

# 犯罪集团设网站向国外卖假LV

## ——上海警方披露一批制假售假案件

11:00 上午首发

本周是全国知识产权宣传周。今天上午,上海经侦警方披露了去年至今破获的一系列涉及民生的制假售假案件,提醒市民网络购物更需注意防假。

### 设公司跨境售假

去年8月,LV公司总部互联网监测平台发现有人通过网络大肆跨境销售假冒LV品牌箱包、手表、饰品等货品,大多数国际快递来自中国上海,LV中国公司立即向上海警方报案。

上海警方立刻展开调查,令人震惊的是,涉嫌售假的网站同时在网上存在的有一两百个,而且犯罪团伙有较强的反侦查意识,所有网站的IP地址都伪装成境外地址。

案件突破口来自犯罪团伙“团队拓展”活动的一张30余人的合影,侦查员对合影上的人员逐一调查,层层摸清了犯罪团伙的脉络和作案手法。2009年起,犯罪嫌疑人沈某、黄某雇佣缪某等人,在福建成立了腾创信息技术有限公司,下设客服部、编辑部、技术部、推广部、财务行政部等部门,向上海一家信息发展公司租用了服务器,在福建一商务楼内开设、运营200余个售假网站,并通过在谷歌等境外网站进行广告推送,再通过电子邮件、在线留言等方式获取境外客户订单后,从广东等地组织假冒“LV”等品牌箱包、手表、饰品等货源,并利用国际汇款及第三方支付国际信用卡支付结算平台收取货款后,再通过国际物流等快递公司转运北京、上海、广州等地,最终以国际快递至境外。

今年4月1日,上海经侦警方在福建警方配合下,抓获沈某、黄某、缪某等25名犯罪嫌疑人,缴获随身携带的现金175万元人民币,作案用电脑、服务器60余台。据初步统计,该犯罪团伙月均销售金额达200万余元,累计涉案金额高达7亿余元人民币。

### “保险套”不保险

去年5月,杨浦经侦警方接群众举报,辖区有一李姓女子从外省市购进胶质物品,雇佣工人加工包装成疑似计生用品后,通过网店向上海、浙江、福建、安徽等多个省市大肆批发销售。

警方立即开展调查,发现李某

的货源来自河南的贾某,李某长期向贾某以“胶条”、“胶圈”等名义购入假冒“杜蕾斯”、“杰士邦”品牌避孕套,雇人加工包装成品后出售。

去年7月,警方将李某等9名涉案嫌疑人抓获,捣毁制假售假窝点9处,查获假冒“杜蕾斯”、“杰士邦”等品牌避孕套300万余件,并查获大量用于生产假冒商品的包装机、封口机等制假设备,涉案总金额达1200万余元。恶劣的是,警方调查发现,这些避孕套大多流向低端宾馆,经委托专业部门鉴定,其质量极其低劣,含有重金属成分。

**警方提醒** 由于此类产品的特殊性,极易导致女性意外怀孕、男性不孕不育和性病传播。消费者切勿贪图便宜。

### “原汁机”存问题

去年8月,嘉定警方接到韩国“惠人”公司报案,有多家网络店铺未经授权,销售假冒“惠人”品牌的原汁机,千元左右的售价大大低于3000元的正品价格,销量巨大。许多客户购买发现质量问题向“惠人”公司投诉。经公司检测,遭投诉的产品质量明显不符合标准,极易引发电气安全事故。

警方侦查后初步掌握了相关售假店铺12家,其中名为“韩国原汁机旗舰店”的网络店铺不仅自己售假,还向其他店铺发货,警方判断这家店铺很可能就是制假方。

去年10月17日,上海警方成功将位于浙江的沈某等4名销售商抓获。经查,自2012年以来,沈某开设地下加工窝点生产假冒韩国“惠人”牌HU-500DG、HU-600WN等型号原汁机,通过自行销售和延揽二级销售商分售等形式,大肆销售6000余套假冒产品,累计获利千万余元,给韩国“惠人”公司造成500余万元经济损失。

**警方提醒** 假冒伪劣原汁机虽然外表以假乱真,但性能和技术指标均不过关,用材没有经过严格的毒理学测试,极易对使用者身体健康带来伤害,消费者不可贪图便宜,购买价格明显低于市场售价的产品。 本报记者 潘高峰

## 车模没了 明星少了 展馆安静了 《激情7》里穿楼豪车赚足眼球

媒体日第一天,记者们都当起暴走族。尽管走得累,观展感受还是很惬意。车模没了、明星少了、展馆安静了,认真看车的人多了,展品的含金量也创出新高。

要说颜值最高的还属豪车馆。刚刚上映的《速度与激情7》中,男主角驾驶跑车穿越迪拜高楼的镜头可谓惊心动魄。本次上海车展,大家可以亲临现场一睹该车芳容了。穿墙而过的豪车名为“Lykan Hyperspor”,全球仅7辆,中国地区官方售价高达6600万元人民币,

仅有2台配额。

劳斯莱斯的幻影典藏版采用紫色涂装,在灯光下显得格外华丽。它首次采用双层抛光工艺,配备以碳纤维和铝为材料的手工制作配件箱;香水盒、物品收纳箱和眼镜盒也都用顶级材质打造。全球仅25台,售价不低于688万元。该车发布时,吸引了一堆长枪短炮。

特斯拉的竞争对手这次也出手不凡。底特律电动车带来了首款电动跑车SP:01,全部机身都由碳纤维材质打造,最高时速可以达到

250公里/小时,0至100公里加速仅需3.9秒。

豪车馆的工作人员格外忙碌。记者观察,展台上几乎每5分钟就有人清理地面、擦拭车身。

对大部分消费者来说更实惠的是新能源车。有专家判断,上海车展将成为新能源车的收获季。就在车展前夜,上海通用宣布五年内砸265亿元,推出超过10款新能源产品,以及更为节能环保、高性能和智能的13款新发动机、9款新变速箱。 本报记者 叶薇

### 停车引导

2015上海国际车展昨日起在G15(嘉金段)崧泽收费站旁的国家会展中心举办。作为G15(嘉金段)崧泽站上下匝道是主要车辆分流路口,G15(嘉金段)制定专项预案,开足崧泽站16个出口,7个入口,有效保证观展期间车流的快速分流。同时组织志愿者,值守道口,做好车辆引导,并在道口摆放了车展期间停车场示意图,及时有效引导观展车辆驾驶员尽快驶离道口,保证匝道分流畅通,引导车辆就近停车。

本报记者 孙中钦 摄影报道



## 近3000平方米违建被群租无证无照经营 密云路一20年“巨无霸”被拆除

**本报讯** (记者 袁玮 陈杰 通讯员 沈春琛) 存在时间长达20多年,面积近3000平方米,虹口区密云路15-25号存在消防隐患的违法建筑近日被成功拆除。一颗“定时炸弹”终于消除了。

密云路15-25号是一处存在20多年的“公字”违法建筑,最初这是邮电新村建造时的工地临时用房,属物业公司管辖。然而时过境迁,这批临时建筑非但不拆,反而越搭越多,从最初的1000平方米扩建到了近3000平方米,无证无照餐饮、娱乐、群租等城市顽疾滋生其中,成了影响周边安全、环境的“包袱”。

4月14日,在虹口区拆违办和欧阳路街道的牵头下,联合公安、城管、消防等相关执法部门,依法拆除了这处公字违建“巨无霸”。虹口区拆违办负责人表示:“无论姓公姓私,无论体量多大,违法建筑都必须坚决拆除,公字头违建更要带头拆除,在拆违工作上做出表率。”

据了解,“公字”违建在虹口区存量违法搭建中所占的比例依然不小,欧阳路街道以这次公字违建拆除为契机,又排摸出约20处,其中不少都要追溯到上世纪七八十年代,属于历史遗留问题。今年该区将继续对“公字头”违法建筑“动真格”,同时,各街道已着手建立长效管理机制,引入网格化监控系统,通过人防与技防结合,严防违建回潮。

## 郑重声明

哈尔滨市全科医疗技术发展有限责任公司,生产的“QK-全科治疗仪”,即俗称的纳米波治疗仪”系列产品,是我公司法定代表人王祥林先生1990年根据他创立的“多峰宽带强生命能量纳米波”研制发明的。本公司拥有自主知识产权、注册商标和专利(发明专利ZL 02 1029709号,外观设计专利ZL 2014 3 0174700.3号,实用新型专利ZL 2007 2 0117740.9号)等多项。荣获国家重点新产品和黑龙江省高新技术企业称号。我公司“QK-全科治疗仪”系列产品,自2003年在上海销售

以来倍受广大用户的青睐和好评。为了更好的回报新老用户,加强企业产品的售后服务,进一步拓展市场需求,我公司于2015年3月,在上海市普陀区中山北路3329-20号开办设立了“上海蕊迪医疗技术有限公司”,负责推广销售“QK-全科治疗仪”新产品和招商售后服务等业务。近年来发现在上海地区和扬州市出现仿制假冒我公司的“QK-全科治疗仪”系列产品。

**我公司在此郑重声明如下:**  
1.我和董事长从未授权任

何人和单位,在上海和扬州地区生产和加工所谓第二代产品。

2.近几年来,上海和扬州市出现的仿冒产品是仿造者篡改盗用我公司技术资料、宣传材料、产品专著和我公司产品发明人头像的侵权行为。并违法生产销售类似全科治疗仪的仿冒产品,该仿冒产品的案件已于2014年被国家药监局通报为“食药监总局通报10大医疗器械违法案件”之一,并被查处。

3.我公司新建的“上海蕊迪公司”除了负责十几年来在上海销售全科治疗仪系列产品的售后服

务工作,还负责继续在上海销售“QK-全科治疗仪”系列产品和上海及扬州地区的招商工作。招商电话:0451-55532185、021-52925981。

4.提醒广大消费者“QK-全科治疗仪”从来不在各种形式的互联网上销售。您购买时一定要认准“全科”标示和防伪商标谨防假冒,避免上当受骗。欢迎新老朋友光临指导洽谈业务,共同携手共创你我健康未来。

哈尔滨市全科医疗技术发展有限责任公司业务垂询电话:

0451-84671775 55532185  
地址:哈尔滨市道里区经纬二道街副42-1号  
上海地区业务垂询电话:  
021-52925981 18745167051  
地址:上海市普陀区中山北路3329-20号  
声明单位:哈尔滨市全科医疗技术发展有限责任公司

2015年3月30日

